
 

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ACTA NÚMERO TERCERA  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P. 

EN EL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS  10:00 (DIEZ) 

HORAS DEL DÍA MARTES 21 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021, SE REUNIERON EN BASE A PREVIA 

CONVOCATORIA EN EL ÁREA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA 

LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA LOS CC., ING. JAVIER 

ARTURO BACA BARRON, C. LILIANA ANDRADE SÁNCHEZ, C.P. MA. LUZ NEREIDA DE SANTIAGO 

OLVERA; CON LA FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P., FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 51 Y 52 DE LA LEY DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI; 

PROCEDIÉNDOSE A DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LOS SIGUIENTES PUNTOS:   

ORDEN DEL DÍA: 

           

I. PASE DE LISTA. 

II. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 

III. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 

LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE DICIEMBRE 2021. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

I.- PUNTO NUMERO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA LA C. LILIANA ANDRADE SÁNCHEZ, UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, VERIFICA LA ASISTENCIA DE TRES MIEMBROS CONVOCADOS, DEJANDO 
ASENTADO QUE ASISTIERON TODOS LOS CITADOS A LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA. 
 
II.- PUNTO NUMERO SEGUNDO DEL  ORDEN DEL DÍA, VERIFICACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN 
LEGAL DE LA SESIÓN POR CONDUCTO DE  LA C. LILIANA ANDRADE SANCHEZ,  UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, PROCEDE  A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, TODA 
VEZ QUE EXISTE QUORUM LEGAL Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN. 
 
III. PUNTO NUMERO TERCERO. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE DICIEMBRE 2021, SE LLEGA AL 

SIGUIENTE: 

 



 

 

 

 
SE LES INFORMA QUE EN EL PERIODO DICIEMBRE 2021, SE RECIBIO UNA (1) SOLICITUD DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA ATRAVÉS DEL SISTEMA SISAI, 2.0, SE LLEGA AL SIGUIENTE: 
 

MES DE DICIEMBRE 2021 
 
 

SOLICITANTE: C. MAXIMILIANO ROJAS. 

LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478721000007 
 
QUIERO SABER LA FECHA EN QUE SE LES ENTREGO EL AGUINALDO A LAS PERSONAS 
SERVIDORAS PÚBLICAS.  
 
ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADA LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN SE LLEGA AL ACUERDO DE 
NOTIFICAR AL SOLICITANTE, SE INFORMA A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE LA REMITA A 
QUIEN CORRESPONDE Y EN EL PLAZO QUE ESTABLECE LA LEY DE RESPUESTA AL SOLICITANTE 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 44  FRACCIÓN I DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA 
Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, Y 52 FRACCIÓN I DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. 
 
IV. PUNTO NUMERO CUARTO DEL ORDEN DEL DIA,  ASUNTOS GENERALES: PRESENTACIÓN POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS 
PLATAFORMAS NACIONAL Y ESTATAL EN EL PERIODO DE DICIEMBRE  2021, SE LLEGA AL 
SIGUIENTE: LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA 
LEY ESTATAL DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ NOS INDICAN QUE DEBEMOS 
TENER LA PLATAFORMA NACIONAL Y ESTATAL ACTUALIZADA INFORMACIÓN ESPECÍFICA EN LA 
TABLA DE APLICABILIDAD. 
 
SE LES INFORMA QUE EL ÁREA DE TESORERÍA ES LA ÚNICA ÁREA QUE SOLICITO DIFUNDIR LOS 
FORMATOS DE ACUERDO AL ARTÍCULO 54 FRACCIÓN I DE LA  LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO 
A LA INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI.  
 
ACUERDO: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO CONFORME LO QUE MARCA LA LEY 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE ACUERDA 
QUE SE GIRE OFICIO A LA TESORERA MUNICIPAL EN EL CUAL SE ENTREGUE EL USUARIO DE LAS 
PLATAFORMAS, DESLINDÁNDOSE LA UNIDAD DE DICHOS FORMATOS DE CUALQUIER INDOLE 
REFERENTE A SU AREA, SE TIENE POR PRESENTADO POR PARTE DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA EL INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS PLATAFORMAS EN EL PERIODO 
DEL MES DE DICIEMBRE 2021. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
V.- PUNTO NÚMERO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, UNA VEZ CONCLUIDOS TODOS LOS ASUNTOS A 
TRATAR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DA PAR CLAUSURADA LA PRESENTE 
SESIÓN DE TRANSPARENCIA SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA VEINTIUNO  DEL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS, 
FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A 
QUE HAYA LUGAR. 
 
ASÍ MISMO SE DEJA MANIFESTADO QUE LA LISTA DE ASISTENCIA DEL COMITÉ, EL INFORME POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA SOBRE EL ESTADO DE LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA, EL ESTADO DE LAS PLATAFORMAS DEL MUNICIPIO QUE GUARDAN EN EL 
PERIODO DEL MES DE DICIEMBRE 2021, FORMAN PARTE INTEGRANTE DE ESTA SESIÓN.   
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ING. JAVIER ARTURO BACA BARRON  

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA  

 

C.P.  MA. LUZ NEREIDA DE 
SANTIAGO OLVERA 

SECRETARIA TÉCNICA DE COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA 

 
C.LILIANA ANDRADE SANCHEZ 

COORDINADORA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

 


